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Câu 1: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên. Giá trị nhỏ nhất của hàm số này trên đoạn 
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Câu 2: Tìm m để hàm số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của chúng
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Câu 3: Cho hàm số 
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 có đồ thị là (C) và đường thẳng 
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. Tìm m để d cắt (C) tại hai điểm phân biệt A, B sao cho đoạn AB có độ dài nhỏ nhất
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Câu 4: 
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.Phương trình trên có bao nhiêu nghiệm 

A. 1 nghiệm
B. 2 nghiệm 
C. 3 nghiệm
D. Vô nghiệm
Câu 5: Khoảng đồng biến của hàm số 
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Câu 6: Hàm số 
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Câu 7: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên. Đồ thị bên là đồ thị của hàm số nào sau đây:
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Câu 8: Đồ thị hàm số nào sau đây có đường tiệm cận đứng là 
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Câu 9: Số tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 10: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 11: Tính: 
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Câu 12: Tập hợp các giá trị của x để biểu thức 
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Câu 13: Cho 
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. Đạo hàm 
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Câu 14: Số cạnh của một hình bát diện đều là: 
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D. 16
Câu 15: Cho hình chóp S.ABC có 
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 đáy ABC là tam giác vuông cân tại B, cho 
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. Tính thể tích hình chóp?
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Câu 16: Cắt một khối trụ bởi một mặt phẳng qua trục ta được thiết diện là hình chữ nhật ABCD có AB và CD thuộc hai đáy của khối trụ. Biết AB = 4a, AC = 5a. Thể tích của khối trụ là:
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Câu 17: Tính thể tích khối lăng trụ đứng tứ giác ABCD.A’B’C’D’ có đáy ABCD là hình thoi cạnh a, AA’ = a, góc BAD bằng 
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Câu 18: Tìm m để hàm số 
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Câu 19: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 20: Đồ thị sau đây là của hàm số 
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. Với giá trị nào của m thì phương trình 
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 có bốn nghiệm phân biệt ?
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Câu 21: Gọi M và N là giao điểm của đường cong 
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 và đường thẳng 
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. Khi đó hoành độ trung điểm I của đoạn MN bằng: Chọn 1 câu đúng
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Câu 22: Giá trị của m để hàm số 
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 đạt cực tiểu tại 
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 là . Chọn 1 câu đúng.
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Câu 23: Cho hình chóp đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a và cạnh bên tạo với đáy một góc 
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. Tính thể tích của hình chóp đều đó.
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Câu 24: Cho hình chóp đều 
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 có cạnh đáy 2a, góc giữa mặt bên và mặt đáy bằng 
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. Tính thể tích của hình chóp 
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Câu 25: Cho hình chóp có đáy là tam giác đều cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng đáy. Gọi I là trung điểm của BC, góc giữa SBC và ABC bằng 
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. Tính thể tích khối chóp S.ABC
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Câu 26: Phương trình tiếp tuyến với đồ thị 
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 tại điểm có hoành độ bằng 1 là:
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Câu 27: Giá trị cực đại của hàm số 
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Câu 28: Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng
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Câu 29: Nghiệm của phương trình 
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Câu 30: Cho 
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A. 
[image: image119.wmf]a

a

a

logx

x

log

ylogy

=

 

B. 
[image: image120.wmf]a

a

11

log

xlogx

=



C. 
[image: image121.wmf](

)

aaa

logxylogxlogy

+=+

 
D. 
[image: image122.wmf]bba

logxloga.logx

=

 
Câu 31: Tập nghiệm của bất phương trình 
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D. a, b, c đều sai
Câu 32: Hàm số 
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Câu 33: Nếu 
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 thì giá trị nhỏ nhất của 
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D. không tồn tại  

Câu 34: Cho hình lập phương ABCD. A’B’C’D có cạnh là a . Hãy tính diện tích xung quanh của khối nón có đỉnh là tâm O của hình vuông ABCD và đáy là hình tròn nội tiếp hình vuông A’B’C’D’
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Câu 35: Thiết diện đi qua trục của hình nón là một tam giác vuông cân SAB cạnh huyền bằng 
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Câu 36: Tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng 0 cắt hai trục tọa độ lần lượt tại A và B. Diện tích tam giác OAB bằng:
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Câu 37: Tìm m để hàm số 
[image: image151.wmf]32

yx3mx

=-

 đồng biến trên R?

A. 
[image: image152.wmf]m0

³

 
B. 
[image: image153.wmf]m0

£

 
C. 
[image: image154.wmf]m0

<

 
D. 
[image: image155.wmf]m0

=

 
Câu 38: Cho hàm số có đồ thị 
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.  Tìm điểm M thuộc (C) cách đều 2 tiệm cận ?
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Câu 39: Cho phương trình 
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D. a, b, c đều sai.
Câu 40: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Phương trình tiếp tuyến với đồ thị (C) tại điểm cực đại là:
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Câu 41: Tìm m để hàm số 
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 đạt cực đại tại 
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Câu 42: Hàm số nào sau đây luôn đồng biến trên từng khoảng xác định của chúng

A. 
[image: image176.wmf]1

y

x

=

 
B. 
[image: image177.wmf]x2

y

x1

+

=

-

 
C. 
[image: image178.wmf]2

x2x

y

x1

-

=

-

 
D. 
[image: image179.wmf]9

yx

x

=+

 
Câu 43: Phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ thỏa mãn 
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Câu 44: Phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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Câu 45: Cho lăng trụ ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạnh a, hình chiếu vuông góc của A trên bặt đáy trùng với trung điểm B’C’. Tính thể tích lăng trụ biết 
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Câu 46: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông tại B, 
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, cạnh BC = a, đường chéo A’B tạo với mặt phẳng (ABC) một góc 30 .Tính thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’
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Câu 47: Hình trụ có bán kính đáy là R, trục OO' = R. Cho A, B lần lượt trên hai đường tròn đáy, 
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. Tính góc giữa AB và trục hình trụ :
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Câu 48: Cần thiết kế các thùng dạng hình trụ có nắp đậy để đựng sản phẩmđã được chế biến có cung tích định sẵn 
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. Hãy xác định bán kính đáy củ hình trụ theo V để tiết kiệm vật liệu nhất ?
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Câu 49: Cho hình chóp tam giác đều có cạnh đáy là a và cạnh bên tạo với đáy các góc 
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. Tìm diện tích của mặt cầu (S) ngoại tiếp hình chóp trên
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Câu 50: Định m để phương trình: 
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Câu 3: Đáp án B
Phương trình hoành độ giao điểm: 
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Do (1) có 
[image: image223.wmf]2

m10

D=+>

 và 
[image: image224.wmf](

)

(

)

(

)

2

214m.212m30m

-+--+-=-¹"

 nên đường thẳng d luôn luôn cắt đồ thị (C) tại hai điểm phân biệt A, B

Ta có 
[image: image225.wmf]AABB

ymx;ymx

=-=-

 nên 
[image: image226.wmf](

)

(

)

(

)

22

22

ABAB

ABxxyy2m12

=-+-=+

 suy ra AB ngắn nhất 
[image: image227.wmf]2

AB

Û

 nhỏ nhất 
[image: image228.wmf]m0

Û=

. Khi đó 
[image: image229.wmf]AB24

=

 
Câu 4: Đáp án B
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Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm là 
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Câu 38: Đáp án C
Gọi 
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Vậy có hai điểm 
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Câu 48: Đáp án D
Gọi bán kính hình trụ là 
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Trong đó h là chiều cao của thùng và từ 
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Vậy diện tích toàn phần của thùng là: 
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Câu 49: Đáp án B

[image: image255.wmf](

)

(

)

(

)

1ISO;2Id

ÞÎÞÎ

 là trung trực của SA trong mp (SAO) 
[image: image256.wmf](

)

IdSO

ÞÎÇ

 
Gọi K là trung điểm của 
[image: image257.wmf]SAIKSA

Þ^

 


[image: image258.wmf]SKI;SOA

DD

 đồng dạng 
[image: image259.wmf]2

SISKSA

SI

SASO2SO

Þ=Þ=

 


[image: image260.wmf]SAO

D

 vuông tại O và 
[image: image261.wmf]0

SAO60SOOA.tan

Ð=Þ=a

 
và 
[image: image262.wmf]0

OA

SA

cos60

=

 

mà 
[image: image263.wmf]2a3

OAAM

33

==

 

[image: image264.wmf]0

a3

SOtan60a

3

Þ==

 và 
[image: image265.wmf]2

0

a32a312a2a

SASIR

3cos60318a3

==Þ===

 
Câu 50: Đáp án C
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Từ đồ thị suy ra (d) cắt (C’) tại 4 điểm phân biệt khi và chỉ khi:
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